# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

# Form 6-K

REPORT OF FOREIGN PRIVATE ISSUER PURSUANT TO RULE 13a-16 OR 15d-16 UNDER THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

For the month of March 2014

Commission File Number: 001-33853

# **CTRIP.COM INTERNATIONAL, LTD.**

99 Fu Quan Road Shanghai 200335, People's Republic of China (Address of principal executive office)

Indicate by check mark whether the registrant files or will file annual reports under cover of Form 20-F or Form 40-F.

Form 20-F x Form 40-F o

Indicate by check mark if the registrant is submitting the Form 6-K in paper as permitted by Regulation S-T Rule 101(b)(1): o

Indicate by check mark if the registrant is submitting the Form 6-K in paper as permitted by Regulation S-T Rule 101(b)(7): o

### SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

#### CTRIP.COM INTERNATIONAL, LTD.

By:	/s/ Xiaofan Wang
Name:	Xiaofan Wang
Title:	Chief Financial Officer

Date: March 31, 2014

## EXHIBIT INDEX

Description

Exhibit No.

Press Release regarding Filing of 2013 Annual Report on Form 20-F

### Ctrip Filed 2013 Annual Report on Form 20-F

SHANGHAI, March 31, 2014 /PRNewswire/ — Ctrip.com International, Ltd. (NASDAQ: CTRP), a leading travel service provider for hotel accommodations, ticketing services, packaged tours, and corporate travel management in China ("Ctrip" or the "Company"), today announced that the Company has filed its annual report on Form 20-F that includes its audited financial statements for three years ended December 31, 2013 with the Securities and Exchange Commission on March 28, 2014. The annual report is available on the Company's website at ir.ctrip.com. Holders of the Company's securities may request a hard copy of the Company's annual report free of charge according to the instructions provided on the Company's website.

#### About Ctrip.com International, Ltd.

Ctrip.com International, Ltd. is a leading travel service provider of hotel accommodations, ticketing services, packaged tours, and corporate travel management in China. Ctrip aggregates hotel and flight information to enable business and leisure travelers to make informed and cost-effective bookings. Ctrip also helps customers book vacation packages and guided tours. In addition, Ctrip corporate travel management services help corporate clients effectively manage their travel requirements. Since its inception in 1999, Ctrip has experienced substantial growth and become one of the best-known travel brands in China.

For more information, please contact:

**Investor Relations** 

Ctrip.com International, Ltd. Tel: (+86) 21 3406 4880 x12928 Email: iremail@ctrip.com